* 0.3.812, ynp. 4-8.

“ ObbemMHasa gons
KOMMOHEHTa CMeCHu




[longa

[1ons — obbIKHOBEHHAs ApoOb,
YUCNUTENb KOTOPOW paBeH
eanHuueE.

[ona — gpobb (NnpuknagHbie Haykun)

¢ (bykBa domn) = 0,4




'l i
I”H ObbeMHaga gorns
ra3o000pa3HbIX BELLECTB

P yacTu LLernoro




[1IpoLEeHThI

[MpoueHT — ogHa coTasa YacTb 4ero-nmobo.

NMepeBopn OONU B NPOUEHTDI:
0,556
0,634
0,762

NMepeBop NpoUEHTOB B AONM:
34%

45,89%

23,6%




M
”H 3agayn (0bbeMHas gong)

1.'B cocTtaB Bo3ayxa BxoauT 21 % kucriopoaa u
/8 % asota no obbeEmMy. Paccuntante oObLEM
Kncrnopoga U asoTa, coaepxauierocd B 125 n
BO3ayXxa NMpu H. Y.

[1aHo:
¢(02)=21%
P(N2)=78%
V(B0o34)=125n
HaunTu:

V (02)=7

V (N2)=7



PelLleHne:

¢ = V'-IaCTl/I Lenoro
V(O2)=¢V, =021%125n=26,25n
V(N2)=@V ___ =0,78*125n = 97,5n

Lenoro

OTBeT: V (02)=26,25n; V (N2)=97,5n.




2. Bbluncrinte obbeEM asoTta, KOTOPbIN
MOXHO MONy4YnTb Npn PpakLMoHHOMU
NneperoHKke XXnaKoro Bo3ayxa,
nony4vyeHHoro 13 660 N BO34YyLUHOW
cMecu (H. y.), ecnm obbeMHasa Oons
asorta paBHa 0,78.




'IIHH| [aHo:
P(N2)=78%

V(Bo3a)=660n

Hantu:

V (N2)="

PeLleHue:

¢ yacTu Lierioro

V (N2)= ¢ VLlenoro =0,78 * 6600 =514,8n
OtBeT: V (N2)=514,8n.




